




CA(x) = 150 + 0,30x

CB (x) = 90 + 0,50x

a = 0,30       b = 150

a = 0,50       b = 90
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240

285
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165

240
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(0, 150)

(150, 195)

(300, 240)

(450, 285)

(0, 90)

(150, 165)

(300, 240)

(450, 315)

Gráfica A:

150 + 0,30*0 = 150

150 + 0,30*150 = 195

150 + 0,30*300 = 240

150 + 0,30*450 = 285

Gráfica B

90 + 0,50*0 = 90

90 + 0,50*150 = 165

90 + 0,50*300 = 240

90 + 0,50*450 = 315

150 + 0,30*x 90 + 0,50*x



CA(x) = CB(x)

150 + 0,30x = 90 + 0,50x

0,30x – 0,50x = 90 – 150

-20x = -60

20x = 60

x = 60

0,20

x = 6000

20

x = 300

A quantidade de Panfletos será igual em 

300 unidades.

Tirando a Prova Real...

CA(300) = 150 + 0,30*300

CA(300) = 150 + 90

CA(300) = 240

CB(300) = 90 + 0,50*300

CB(300) = 90 + 150

CB(300) = 240

O valor a ser pago será o mesmo nas duas gráficas 

quando a quantidade for de 300 panfletos.

CA(x) = CB(x)

*(-1)

*100

*100



Exemplos:

f(x) = -8          f(x) = 0,07       f(x) = 1

5



Exemplos de Função Linear:

f(x) = 3x        f(x) = -16,4x        f(x) = √10x





Exemplo:

f(x) = 2x + 4

f(x) = 0

0 = 2x + 4

2x = -4

x =-4

2

x = -2

f(x) = ax + b

f(x) = 0

0 = ax +b

-ax = b

ax = -b

x = -b

a

*(-1)

x = -b

a

x = -4

2

x = -2

ou



f(x) = ax + b

f(0)

f(0) = a*0 + b

f(0) = b 

Exemplo:

f(x) = 3x + 6

f(0)

f(0) = 3*0 + 6

f(0) = 6
0

6 ●

x

y



f(x) = ax + b

b = 7

f(x) = ax + 7

f(2) = 9

9 = a*(2)+7 

2a = 9 – 7

2a = 2

a = 2

2

a = 1



f(x) = 0

f(x) = 8 -2x

4

0 = 8 -2x

4

-2x = -8

4

2x = 8

4

2x = 32

x = 32

2

x = 16



 Assista o vídeo com a explicação da matéria; 

 Os exercícios deverão estar prontos no caderno;

 Não precisa copiar a explicação, se desejar, faça um resumo;

 Não fique com dúvidas, entre em contato pelo Whatsapp: (21) 9 9461-3788 ou por 

email: camillamat96@gmail.com.

Bons Estudos!

mailto:camillamat96@gmail.com

